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Sebze 
Alınan 
Miktar 

Ödenen 
Para 

Domates 3 kg 12 TL 

Salatalık 5 kg 25 TL 

     Yukarıdaki bölme işleminde bölünen 

sayı en fazla kaç olabilir? 

1      55 ÷ 5 = ? A 

     72 ÷ 8 = ? B 

     32 ÷ 2 = ? C 

     6 A      8 B      10 C 

     25 TL A      30 TL B      35 TL C 

     15 A      16 B      17 C 

     27 A      30 B      25 C 

     44 A      40 B      45 C 

     Bayramda aldığımız 86 bayrağın 14 

tanesini tahtaya astık. Geri kalanını 

sınıfımızdaki 9 camı süslemek için 

kullandık. Her cama kaçar tane bayrak 

takmamız gerekir? 

2 

     Yukarıdaki tabloya göre 5 kilogram 

domates, 3 kilogram salatalık alsaydık 

kaç lira öderdik?  

3 

     Aşağıdaki bölme işlemlerinden 

hangisinin sonucu diğerlerinden daha 

büyüktür? 

4 

     Bakkal Mehmet bey yukarıdaki 3 

çuval şekeri 5 kg olan poşetlere 

yerleştirecektir? Kaç tane poşete 

ihtiyacı vardır? 

5 

     Okulumuzda yapılan geziye 36 kız, 45 

erkek öğrenci katıldı. Öğrenciler 

yukarıdaki otobüslere eşit sayıda 

bindiler. Her otobüse kaç öğrenci 

binmiştir? 

6 
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 Doğru :………………..    Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     0 A      9 B      90 C 

     108 TL A      105 TL B      124 TL C 

     10 A      15 B      12 C 

     18 A      20 B      24 C 

     240 A      64 B      244 C 
     Yukarıdaki bölme işleminde kalan 

sayının alabileceği değerler toplamı 

kaçtır? 

8 

     Yukarıdaki bölme işlemine göre   

A x B işleminin sonucu kaçtır? 

7 

     Merve 96 sayfalık hikâye kitabını 4 

günde okuyup bitirdi. Merve her gün kaç 

sayfa kitap okumuştur? 

9 

     Bir manav 8 kilogram muz satarak 56 

lira kazanmıştır. 15 kilogram muz 

satsaydı kaç lira kazanırdı? 

10 

     Bir bölme işleminde kalan 4, bölüm 12, 

bölen ise kalanın 5 katı olduğuna göre 

bölünen sayı kaçtır? 

11 

     Bir sınıftaki 42 öğrencinin 6 tanesi 

2’şer, geri kalanı 3’er oturuyor. Sınıfta 

kaç tane sıra vardır? 

12 
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